

Správa o činnosti Technického výboru ZPS za rok 2016

Počas roka 2016, technický výbor ZPS zasadal 4 krát a pracoval v zložení:

Ing. Oliver Krajňák – prezident TV ZPS,
Ján Chovan – viceprezident TV ZPS,
Mgr. František Ondrejka - viceprezident TV ZPS,
František Ondruš – člen TV ZPS,
Ing. Slavomír Slivka – tajomník TV ZPS do 31.06.2016
Mgr. Tomáš Cirbus – Nový tajomník TV ZPS od 01.07.2016

- ✓ Technický výbor v spolupráci s PC - LE Divers, Levoča a PC - OK Divers, Spišská Nová Ves, a klubom Manta – Spišská Nová Ves zorganizovali akciu deň otvorených dverí na krytej plavárni v Spišskej Novej Vsi na ktorej akcii sa zúčastnilo 130 záujemcov o potápanie s ktorými boli prevedené za doprovodu inštruktorov INTRO ponory v bazéne. Pri akcii boli dodržané všetky bezpečnostné požiadavky za prítomnosti lekárov MUDr. Jána Pukluša a MUDr. Miloslava Dvoráka.
- ✓ TV ZPS upravil BS a VS ZPS a dal vytlačiť nové upravené smernice podľa najnovších požiadaviek a noriem.
- ✓ Sekretariát TV ZPS bol nápomocný pri organizácii akcie EKO BUKOVEC.
- ✓ TV ZPS schválil a vydal nové podmienky pre platnosť a prolongáciu inštruktorských kvalifikácií. Táto zmena platí od 11.06.2016.
- ✓ TV ZPS zvolil nového tajomníka Mgr. Cirbusa ku dňu 01.07.2016, nakoľko doterajší tajomník Ing. Slivka bol zvolený do novej funkcie hlavného kontrolóra Ministerstva Školstva Slovenskej republiky.
- ✓ TV ZPS zorganizoval doškolenie príprav a skúšky na inštruktorské kvalifikácie I* a I** ktoré organizovali z poverenia TV ZPS PC – Komárno, PC- SNV a PC - LE, v lokalite Spišská Nová Ves, a vodného diela Dedinky Palcmanová Maša v mesiaci september.
- ✓ Prezident TV ZPS spolu s PC - LE Divers, Levoča a PC - OK Divers, Spišská Nová Ves úspešne zorganizovali EKO akciu , čistenie priehrady Palcmanová Maša.
- ✓ Prezident TV ZPS v spolupráci s P. Králom sa podieľal na organizácii tradičného stretnutia potápačov, za účelom čistenia tatranských plies, pod názvom „ČISTÉ VODY“. Táto akcia bola súčasťou Medzinárodného festivalu potápačských filmov.
- ✓ V Mesiaci december TV ZPS v spolupráci s PC – LE Divers, Levoča a PC - OK Divers, SNV zorganizovali akciu „rozlúčka so starým rokom a privítanie novej potápačskej sezóny“ na krytej plavárni v SNV, s účasťou 70 potápačov.
- ✓ TV ZPS v spolupráci so všetkými PC vyškolili a udelili v roku 2016 nasledovne kvalifikácie a licencie:

Vyhodnotenie výcvikovej činnosti PC ZPS za rok 2016

Názov výcvikovej akcie	TN	RK	PP	SNV	KE	KM	LE	SE	KMN	SPOLU
Potápač s ABC										0
Potápač Junior			1				2			3
Základy prístrojového potápania	15		7		2		3			27
Potápač CMAS P*	15	4	7	4	2	8	3			43
Potápač CMAS P**		3	5			4	3			15
Potápač CMAS P***							3	P		3
Inštruktor CMAS I*				2				C		2
Inštruktor CMAS I**				2					P	2
Inštruktor CMAS I***								Z	C	0
Doškolenie Inštruktorov								R		0
Kurz orientácie pod vodou		3	4			4	3	U	Z	14
Kurz vyhľadávania a vyzdvihovania		3	4			4	3	Š	R	14
Kurz potápania v noci		3	4			4	3	E	U	14
Kurz záchrany pri potápaní	6	3	4			4	6	N	Š	23
Kurz obsluhy vys.pot.kompresora	3	1		1				É	E	5
Kurz poptápania v suchom obleku		1			1		5		N	7
Kurz vedenia mal.plavidla na mori				1					É	1
Kurz 1.pomoci, KPR + O2										0
Kurz potápania pod ľadom										0
Kurz NITROX Basic							1			1
Kurz NITROX Advanced										0
Jaskynný potápač I							7			7
Jaskynný potápač II										0
Kurz TRIMIX										0
Kurz PPP / prolongácia										0
Kurz obsluhy pretlakovej komory										0
Kurz Vodný záchranár	48									48
Potápanie so skútrom – CMAS TSD	9						1			10
Servisný technik potápačskej techniky										0
Inštruktor technického potápania ERI										0
Inštruktor – snorkeldiver SI2										0
VZDP - Inštruktor plavec so vzduch. prístrojom	10									10
Inštruktor – suché obleky	6									6
Kurz Gasblender NITROX				4						4
Kurz Technical scooter Instructor				2						2
Kurz Instructor APNOE				1						1
Kurz Instructor NITROX BASIC				4						4
SM – sidemount potápač							1			1
Vysokohorské potápanie							2			2
Crossover I*						1				1
Crossover I**				2						2
Iné školenia:										0
Vyhodnotenie	112	21	36	23	5	29	46	0	0	272

- ✓ Okrem týchto kurzov, Potápačské centrá organizovali akcie s rôznymi názvami, na ktorých išlo o jedno – priblížiť potápanie širokej laickej verejnosti. Formou „OTVORENÝCH DVERÍ“ do sveta pod hladinou, uskutočnili centrá viacero akcií v krytých bazénoch resp. vo výcvikových vežiach.
- ✓ Samozrejmosťou je aj organizácia resp. účasť Potápačských centier ako aj potápačských klubov na zahraničných potápačských expedíciách, najmä v Chorvátsku, Egypte ale aj na Bali.

Plán činnosti Technického výboru ZPS na rok 2017

Vo Zväze potápačov Slovenska zabezpečuje výcvik a skúšky potápačov na kvalifikačný stupeň P* a P*** Technický výbor prostredníctvom Potápačských centier (PC), ktoré majú vlastné plány činnosti. Väčšina PC má v pláne, počas roka 2017, dve hlavné výcvikové obdobia (marec - máj a august – september), počas ktorých bude výcvik a skúšky prebiehať. Z týchto kvalifikačných kurzov zorganizujú, na základe potreby a dopytu, doplnkové kurzy. Neoddeliteľnou súčasťou ich činnosti bude aj organizovanie potápačských výletov a expedícií do zahraničia.

Dôležitou úlohou v roku 2017 bude vyškoliť inštruktorov na I*, I a I***, ďalej inštruktorov SI1 a SI2.**

Technický výbor organizuje kurzy a výcvik vyšších kvalifikačných stupňov a špeciálne kurzy vyžadujúce náročné technické vybavenie. Vzhľadom na potreby komerčnej sféry a následného dopytu zo strany našich členov ZPS, bude technický výbor v spolupráci s PC Uloža organizovať školenie potápačov jaskynného potápania. Taktiež sa chce TV ZPS zaoberať aj školením inštruktorov pre špeciálne kurzy, o ktoré je aktuálny záujem medzi potápačskou verejnosťou.

Technický výbor plánuje zasadať v roku 2017 štyri krát.

V januári – začiatkom februára, schválil správu o činnosti TV ZPS za rok 2016, pripraví kalendár akcií na rok 2017 a schváli plán činnosti TV ZPS na rok 2017. Prerokuje aktuálne témy (z posledného prezídia), podpíše nové zmluvy s potápačskými centrami, prerokuje aktuálne témy/personálne nominácie do TV ZPS na pripravovaný zjazd ZPS. Bude sa zaoberať organizáciou doškolenia a školenia nových inštruktorov podľa schválených smerníc pre výcvik inštruktorov podľa nového zákona o športe.

Doškolenie Inštruktorov podľa nových schválených smerníc pre výcvik inštruktorov podľa nového zákona o športe. Školenie o prolongáciách inštruktorských kvalifikácií a nových podmienkach pre získanie odbornej spôsobilosti pre výcvik, termín Júl 2017.

Už tradične chce participovať na akcii Čisté vody, a podporiť EKO akcie, Bukovec, Dedinky a na Liptovskej Mare.

Na záver hlavnej potápačskej sezóny, v októbri, v termíne MFPP a čistenia tatranských plies sa plánuje TV ZPS stretnúť na svojom poslednom zasadnutí, kde zhodnotí činnosť v aktuálnom roku a prediskutuje aktuálne témy.

V Spišskej Novej Vsi dňa 16.05.2017

Vypracoval: Tatiana Nazadová
Tajomník TV ZPS

Predkladá: Ing. Oliver Krajňák
Prezident TV ZPS